
16/07/2024 SALI  16.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  14 PAYTAK ANTRENÖRÜNÜN RAPORLU OLMASI, ANTRENÖR ATAMASI 

İÇİN AT SAHİBİNE ULAŞILAMAMASI VE ATIN ÖN MUAYENE 

VE MUŞAHEDE ALANINA GETİRİLMEMESİNDEN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  4 CAVİDAN TAY CEMAL PASO HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
SADIK ALTAY

 5  11 WELLCOME TO 

HELL

CEMAL PASO HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
FESİH ÇETİNBAŞ

 7  2 HİLAL ZAMANI CEMAL PASO HASTANEYE SEVK 

EDİLDİĞİNDEN
SADIK ALTAY

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  3 ANTAEUS RAPORLU OLMASIEYLEM GÜN 

GÜNEŞ

FEHMİ DİZDAROĞLU

 9  9 SUPER ALEX RAPORLU OLMASIORHAN GÖRMEZ YUSUF AKTAŞ

 9  5 CHİNAMAN RAPORLU OLMASIEYLEM GÜN 

GÜNEŞ

SALİH MENNAN AKDOĞAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

DENGESİZ   (İNG)

İsimli ata dış start verilmesi uygun görülmemiştir.

04.07.2024  tarihinde 2. koşuda 2 numaraya kayıtlı olarak koşan NİSANUR HATIRASI    isimli atın binicisi Enes BOZDAĞ , son 

düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten dolayı , Komiserler Kuruluna çağırılmış ve  konu ile ilgili 

savunma tutanağı kendisine tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını  16.07.2024 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden dolayı;  6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (b-1) ve (c-2) bendleri uyarınca 

19.07.2024 tarihinden başlamak üzere;   7 (yedi) gün süreyle idman yeri dışında, tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde 

geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 2948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır
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9  numaraya kayıtlı olarak koşan ERSARRAF    isimli atın antrenörü Toros KIYAS ,  atını ön muayene ve müşahede alanına geç 

getirmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1)  

bendleri uyarınca ve At Yarışları Yönetmeliği'nin 119. maddesinin 1. fıkrası uyarınca ihtar ve 2948 TL para  cezası ile 

cezalandırılmıştır.

10  numarada kayıtlı KELEŞHAN   isimli atın binicisi Furkan KARAKURT ,  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, savunması da dikkate alınarak;  6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

 14  numarada kayıtlı PAYTAK   isimli atın , antrenörü Nuray ALAGEYİK'in  tartı mahallinde bulunmayarak tartı yükümlülüklerini 

yerine getirmediğinden, antrenör tayini için at sahibine ulaşılamadığından  ve ayrıca atın ön muayene ve müşahede alanına ilgilileri 

tarafından getirilemediğinden  , binicisinin mazereti olmaksızın tartı mahallinde bulunmamasından dolayı , At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.  Maddesinin d. Fıkrası uyarınca atın  15 gün  koşulara katılmaktan yasaklanmış olup, atın ilgilileri hakkında da  

cezai işlem savunma istem tebligatları tebliğ edildikten sonra tesis edilecektir.

3 numarada kayıtlı ANTEEUS  isimli atın binicisi Oğuz EREN  ;  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden ve suçunu tekerrürden dolayı  savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma 

istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve (b-1)  bendleri gereği ihtar ve 5897 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

1  numarada kayıtlı COLLECTER  isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN   ;  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı  savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve (b-1)  bendleri gereği ihtar ve 2948  TL para  cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı JUNIOR ISKOCH   isimli atın binicisi Mustafa ÇİÇEK    ;  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı  savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve (b-1)  bendleri gereği ihtar ve 2948  TL para  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  9
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 10  numaraya kayıtlı olarak koşan THRACE FEVER     isimli atın binicisi Selçuk AKBULAT  , son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten dolayı , Komiserler Kuruluna çağırılmış ve  konu ile ilgili savunma tutanağı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını  aynı gün vermiş olup,  Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

dolayı;  6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (b-1) ve (c-2) bendleri uyarınca 19.07.2024 tarihinden başlamak üzere;   

10  (on ) gün süreyle idman yeri dışında, tribün ve eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması 

ve ayrıca 2948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

13  numaraya kayıtlı olarak koşan AFTERDARK      isimli atın binicisi İbrahim Sefa SÖĞÜT  , son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarını ihlal etmekten dolayı , Komiserler Kuruluna çağırılmış ve  ancak Hipodromdan çıkış yaptığından 

dolayı kendisine  savunma istem tebligatı  tebliğ edilmemiştir.
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